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Kleine Anfrage 
 
des Abgeordneten Werner Kalinka (CDU) 
 
 
und 
 

Antwort 
 
der Landesregierung – Der Minister für Wirtschaft, Arbeit und Verkehr 
 

Radweg zwischen Fiefbergen und Schönberg 
 
 
 
 
 
 
 
1. Ist der Landesregierung bekannt, dass die Verschleißdecke des Radweges zwi-

schen Fiefbergen und Schönberg Schäden aufweist? 
 
Ja. Der angesprochene Radweg (L 50, Fiefbergen bis Schönberg) ist deshalb 
auch mit Verkehrszeichen 101 („Gefahrstelle“) in Verbindung mit dem Zusatz-
schild „Radwegschäden“ beschildert. 

 
 
2. Wann ist geplant, die Schäden zu beheben? 

 
In 2005 wird zur Aufrechterhaltung der Nutzbarkeit bereichsweise eine Rissesa-
nierung durchgeführt werden. Weiterhin soll zusätzlich in einem besonders 
schadhaften Teilabschnitt von ca. 70 m Länge der Asphaltbelag entfernt und 
durch Betonpflaster ersetzt werden.  
 
Eine vollständige Sanierung des Streckenabschnittes zwischen Fiefbergen und 
Schönberg ist im Gegensatz zu anderen dringlicheren Projekten jedoch noch 
nicht im Haushaltsjahr 2005 möglich. 
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3. Welcher Kostenaufwand wird hierfür veranschlagt? 
 

Die o.a. Instandsetzungs- bzw. Sanierungsmaßnahme wird mit ca. 8.000 Euro 
veranschlagt. Die Kosten für eine vollständige Sanierung der schadhaften Berei-
che in dem 2,1 Km langen Teilstück der L 50 betragen voraussichtlich ca. 40.000 
Euro.  


